

WIRE TRANSFERS IN OR OUT OF YOUR ACCOUNT

High Point Federal Credit Union offers members the ability to wire transfer funds into or out of their credit union accounts. In order to initiate a wire transfer to a High Point Federal Credit Union account, the following information should be provided to the member's financial institution from which the funds are being transferred:

To initiate the wire of funds to High Point Federal Credit Union, you will need to provide your financial institution with the following wiring instructions:

•	
Primary Institution:	Alloya Corporate Federal Credit Union 184 Shuman Boulevard, Suite 400 Naperville, IL 60563 ABA/Routing Number: 271987635
Further Credit To:	High Point Federal Credit Union 1201 Wayne Street Olean, NY 14760 Account #: 222381824
Final Credit To:	Member's Name
	Member's Account Number
	Purpose of wire
High Point Federal Credit United Incoming –Domestic \$0 Incoming – International Outgoing – Domestic \$15 Outgoing – International	5

If you have any questions regarding these instructions, please call Member Services at 716.372.6607 or 800.854.6052.